Didier C a démarré la séance en proposant de se retrouver au restaurant la Piccola le mercredi 23 juin prochain, après la bénédiction Saint Christophe. Pour que cela soit possible, il préconise que l’on soit une vingtaine environ à vouloir y aller. Jean-Philippe H a donc lancé un appel pour connaître les volontaires éventuels : au comptage des doigts levés nous serions une quinzaine présents sur place à être intéressés. Didier va donc réserver les places pour une vingtaine de personnes environ.

Didier C a ensuite remercié les bonnes âmes qui sont venues donner un coup de main pour la réparation de la toiture de l’atelier. Il a souligné le fait que nous sommes généralement plus nombreux pour les sorties que pour les coups de main donnés au local : à ses yeux, c’est un peu embêtant. Certains se sont justifiés par un manque de disponibilité dans leur emploi du temps ou par des soucis physiques leur empêchant de grimper aux échafaudages. Certains même ont prétexté avoir été empêchés par la pluie qui en réalité n’était pas tombée ce jour-là. Didier a fini par ajouter que malgré tout, tout n’était pas terminé et qu’on aura besoin encore de volontaires pour une dernière séance de travaux.

Après une brève interruption pour laisser s’installer quelques retardataires, Didier a commencé à énumérer les prochaines sorties prévues dans la région.

- La route des vacances : pernes en artois/ Berck plage. Jean-Luc Descamps a précisé le parcours prévu (300 km environ sur la journée). Didier a demandé s’il y avait des gens parmi nous déjà inscrit à la sortie. Une petite dizaine reconnue positivement.

- Expo de Roncq : Didier y était et a précisé qu’ils ont eu encore de la chance avec la météo. Il avoue ne pas savoir comment ils font. Certains ont demandé s’il y avait du monde, j’ai répondu qu’il y en avait eu forcément moins puisque cette année je n’y étais pas. Mais en réalité, ils ont eu beaucoup de monde. Didier a précisé que cette année, l’expo n’a pas été organisée au même endroit que les années précédentes, mais dans un lieu plus grand : l’ancien parc public. Cela a pu faire penser qu’il y avait plus de monde que les années précédentes car l’expo y était plus étalée. Difficile, donc, de faire une estimation précise de la fréquentation par rapport aux années précédentes.

- Pique-nique interclubs du 21 juin : Didier a annoncé qu’on aurait peut-être un petit défilé en voiture ancienne a organiser ce jour-là. Il a précisé aussi qu’il s’était rendu au service des associations qui lui ont dit qu’ils avaient trouvé l’expo de Roncq réussie, ce à quoi Didier leur a répondu : « oui mais on n’a pas le budget que la ville de Roncq a ! » (Applaudissement général de l’assemblée). Toujours au sujet de Roncq, Arthur G a évoqué la possibilité de demander la prochaine fois un espace pour regrouper tous les membres du club présents. Nous sommes tous d’accord avec lui mais Didier a précisé qu’il serait difficile d’obtenir gain de cause car il pense que nous ne sommes pas très bien vus là-bas. Jean-Pierre a déploré l’absence d’un fanion du club lors des manifestations. Jean-Luc lui a répondu qu’il était en cours de réalisation et qu’il serait mis à l’impression très prochainement. Le tissu est déjà acheté et une imprimerie a déjà été trouvée ; il ne reste à Jean-Luc qu’à réaliser le fichier Illustrator. 
Didier a ensuite demandé à Bernard D d’évoquer son contact avec le magazine gazoline. En effet, le magazine désire réaliser un reportage sur nos voitures anciennes début juillet. Ils doivent reprendre contact avec Bernard très bientôt. Didier a précisé qu’il ne faudra pas dévoiler le nombre réel de membres inscrits au club. Je lui ai précisé que le jour où le magazine réalisera son reportage nous ne serons pas  80 présents sur place : il sera donc facile de tricher.

La parole a été donnée à Sylvain pour nous parler de la prochaine exposition ce dimanche 18 avril à Hem. Apparemment le soleil sera de la partie et la bière est commandée (ce qui a rassuré notre ami Jean-Philippe). Didier et Jean-Luc ont bien sûr demandé à ce qu’on vienne nombreux, le club de Hem étant notre club partenaire privilégié. Jean-Luc a précisé qu’ils étaient toujours là lors de nos expos et qu’il serait de bon ton de faire pareil pour eux. Niko a demandé combien de voitures pouvions-nous exposer, Jean-Luc a répondu : « tout ce que vous pouvez ! »
Didier a évoqué aussi la manifestation de Bondues ce samedi (et non dimanche comme initialement annoncé par leur Président) et qu’il serait sympa qu’on aille y faire un tour. Ça commence à 14 heures.

- Le 26 avril : l’expo bourse de Laventie, a annoncé Didier.


- L’édition chevaux mécaniques et animaux à Cappel en Escaillon.

- Le 26 avril : Le Citroën jumble : une expo exclusive Citroën, d’après Jean-Luc, et uniquement Citroën hydraulique (précision de Jean-Philippe). J’ai décliné l’invitation n’ayant pas d’hydraulique sur ma citron, n’ayant pas grand-chose dedans d’ailleurs.
- Le 8 mai : (vendredi) exposition de voitures pour les puces à Bousbecque.

- Les 2 et 3 mai : l’EURO CITRO, à Amsterdam (annonce de Jean-Luc D).

Didier a précisé qu’on était toujours à la recherche d’un camion frigo pour le 21 juin. Quelqu’un a suggéré qu’on fasse une demande à la ville. Didier a répondu qu’on avait demandé à la ville des toilettes mobiles et déjà on ne les a pas obtenus. Peut-être n’aurons-nous pas non plus de chapiteau, mais sûrement une animation musique dans le parc : il s’agirait d’un groupe d’accordéonistes.
Jean-Luc a suggéré que le dimanche 17 mai nous allions tous boire un coup chez Bruno D... En effet ce sera son anniversaire. Devant cette annonce inattendue, Bruno a fait bonne figure, mais à entendre sa réponse, il a vécu un moment de solitude, vu qu’il s’est empressé de préciser qu’il ne serait pas chez lui ce jour-là.

Les 1er et 2 mai, notre président et notre président du vice auront également leur anniversaire, mais par chance pour eux, ils sillonneront la France ce jour-là pour rejoindre Menton. Nous ne pourrons donc pas leur faire le même coup qu’à Bruno. Enfin, ils auront quand même à payer le coût à tous ceux qui se seront présents à la balade.

Ensuite, Didier et Jean-Luc se sont battus quelques minutes pour savoir combien de voitures de l’ARH étaient inscrites à la balade nationale 7. Le résultat imprécis est de quatre à cinq voitures, ce qui a suffi à Jean-Luc pour prétendre que notre club était en train de noyauter le club IDéale DS.

Didier a ensuite annoncé qu’en raison de cette sortie longue de 10 jours, l’expo connexion de mai est supprimée. La prochaine aura lieu le 13 juin.

Jean-Luc a proposé son porte moto pour transporter la cuve d’eau que Laurent F met à disposition du club pour l’atelier. Elle est destinée à remplacer celle de Jean-Pierre C qui va être restituée à son propriétaire.
Pour l’assemblée générale, la demande n’ayant pas été faite dans les temps, nous n’avons pas obtenu la salle Wanquet, mais Didier en a tout de même obtenu une autre dans laquelle, cependant, nous n’aurons à la possibilité d’y organiser un repas. On s’organisera autrement pour proposer tout de même un repas de l’amitié aux membres intéressés.
Jean-Luc a ensuite évoqué la 7ème randonnée des grands-mères à Annœullin, le 26 avril prochain.

J’ai ensuite moi-même annoncé la création et la mise en ligne du nouveau site Internet de l’Auto rétro Halluin, avec l’assentiment de Jean-Philippe et l’aide précieuse de Niko. Vous pouvez le consulter dès à présent : www.autoretrohalluin.com; ce site est le vôtre et vous pouvez y publier toute info, photo, que vous voulez (concernant le thème du club). Les blogs existants de l’auto rétro Halluin sont toujours consultables et ne seront pas supprimés. Le nouveau site n’étant que la suite logique de ces blogs.

Le samedi 16 mai, Didier organise une nouvelle séance de remise en état de l’atelier à partir de 14 heures. Il espère avoir un peu plus de volontaires cette fois-ci. Il reste quelques étanchéités à réaliser.

Jean-Luc a demandé si parmi les présents il restait des gens qui avaient commandé un polo et qui ne l’ont toujours pas eu.
La séance a duré environ 37 minutes, et le club a offert le traditionnel pot de l’amitié.

Nous étions 40 présents.
Nota Bene : Suite a un fonctionnement défectueux de mon dictaphone, en mars dernier, je n’ai pu rédiger de compte-rendu fidèle de la réunion de mars. C’est pourquoi vous ne trouverez pas cet opus, j’en suis désolé.
